

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН „Динамо“

Футбол



КУБОК СССР

1952 г.

Полуфинал

ДОМ ОФИЦЕРОВ

(КИЕВ)

СПАРТАК

(МОСКВА)

Физкультура и Спорт

28

ОКТАБРЯ

НАЧАЛО

в 19.00

ПЕРВЫЙ ПОЛУФИНАЛ

Закончились четвертьфинальные игры на Кубок СССР по футболу 1952 г., которые проходили в Ленинграде, Харькове и Киеве.

Право участвовать в полуфиналах завоевали команды: «Динамо» (Ленинград), «Торпедо» (Москва), «Спартак» (Москва) и команда Дома офицеров (Киев).

Первые три команды, неизменные участники последних лет первенства страны по классу «А», хорошо известны зрителям.

С четвертым же участником полуфинала — командой Дома офицеров (Киев) — болельщики футбола познакомились только в этом году, в розыгрыше первенства страны по классу «Б».

Это право коллектив армейцев завоевал в 1951 г., выйдя победителем первенства Украинской ССР и выиграв переходные игры у «Спартака» (Ужгород).

В играх текущего года по классу «Б» команда Дома офицеров не добилась большого успеха. В результате проведенных игр во второй подгруппе, где было девять участников, она вышла на пятое место, заняв в классе «Б» общее четырнадцатое место.

До встречи с московскими спартаковцами киевляне провели в играх на Кубок СССР четыре состязания.

В первой игре 24 августа юни встретились в Москве с победителем Кубка г. Москвы клубной командой «Динамо». Игра была напряженной и упорной. Продолжительное время ни одна из команд не могла открыть счет, и лишь в самом конце игры киевляне, использовав ошибку вратаря москвичей, выпустившего мяч,

забили единственный гол и ушли с поля победителями.

Во второй игре, которая состоялась в Киеве, армейцы встретились с победителем Кубка Эстонской ССР — командой моряков Балтийского флота. На этот раз киевляне выиграли со счетом 2:0.

Две последних победы коллектив Дома офицеров одержал над командами мастеров класса «А». Первой такой игрой была встреча с железнодорожниками столицы, успешно выступившими в этом году в конце розыгрыша первенства страны по футболу. Киевляне выиграли ее со счетом 2:1.

Полной неожиданностью и, можно сказать, сенсацией в этом розыгрыше явилась вторая победа киевлян, одержанная ими 24 октября над командой г. Калининна со счетом 2:0.

Едва ли кто сомневался в победе последних, но действительность опровергла все расчеты и прогнозы, и калининцы выбыли из дальнейшего розыгрыша, не дойдя даже до полуфинала.

Игра между киевлянами и калининцами проходила в тяжелых условиях: грязь, тяжелый грунт, лужи на поле — все это затрудняло действия игроков. Тем не менее в этой встрече киевляне одержали большую заслуженную победу над прошлогодним финалистом Кубка СССР.

Сегодня команда Дома офицеров (Киев) встречается в полуфинальной игре с московскими спартаковцами.

Команда «Спартак» хорошо известна зрителям и пользуется у них большой популярностью и любовью.

В этом году спартаковцы добились большого успеха: после двенадцатилетнего перерыва они вышли победителями первенства страны по футболу.

Особенно ценно то, что эту победу завоевала молодежь, составляющая подавляющее большинство в команде.

В розыгрыш Кубка СССР спартаковцы Москвы вступили несколько позднее своего сегодняшнего противника. Они вступили сразу в 1/8 финала и провели две встречи. Первую игру с командой сверд-

ловского Дома офицеров спартаковцы выиграли со счетом 5 : 1.

Второе состязание спартаковцы провели в Киеве, где встретились со своими постоянными и неизменными соперниками — московскими динамовцами. Напряженная, изобиловавшая острыми моментами игра окончилась со счетом 3 : 0 в пользу спартаковцев. Эту встречу хорошо провел молодой вратарь «Спартака» В. Фокин, впервые выступавший в таком ответственном соревновании.

Команда «Спартак» всегда удачно выступала в предыдущих розыгрышах Кубка СССР. Пять раз она завоевывала почетный приз советских футболистов — этот своеобразный рекорд пока еще не побит ни одним футбольным коллективом.

Победитель сегодняшней встречи, которую москвичи ожидают с большим нетерпением и интересом, получит право участвовать в финальной игре на Кубок СССР.

В Государственном издательстве
«ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ»

выходят в свет следующие книги:

М. Таборко, Организация физкультурной работы на селе, 48 стр., цена 75 коп.

С. Шитик, Подвижные игры, 64 стр., цена 90 коп.

Д. Самарин, Подледный лов, 80 стр., цена 1 р. 40 коп.

М. Юхно, Русский хоккей, 44 стр., цена 70 коп.

В. Михайлов, 120 встреч на ринге, 112 стр., цена 1 р. 70 коп.

Малый теннис (Правила соревнований), 32 стр., цена 35 коп.

Волейбол (Правила соревнований), 35 стр., цена 40 коп.

Фигурное катание на коньках (Правила соревнований), 23 стр., цена 30 коп.

Спортивная стрельба из охотничьего оружия (Правила соревнований), 48 стр., цена 55 коп.

Цена 30 коп.

Ответств. за выпуск

П. Е. Исаков, заслуженный мастер спорта.

Л 170031 От 25/X—52 г. Т. 10.000 З. 4504

Типография, Верхняя Масловка, 73.

